
六一培训机构活动方案(优秀5篇)
方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。怎样写方案才更能起到其作
用呢？方案应该怎么制定呢？以下是小编给大家介绍的方案
范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

六一培训机构活动方案篇一

“六一”儿童节是孩子共同期盼的节日，是孩子放松心情的
日子，也是老师和家长向孩子表达祝福的日子。通过向家委
会和向全园家长征集六一活动内容的方式，结合我园中英项
目开展，我们以“我运动我健康我快乐”为主题，以运动游
戏的形式开展庆六一活动，我们希望通过让每一个孩子在积
极的参与中体验表现自我的快乐，增强他们的自主、自信，
过一个快乐而又难忘的节日。

20xx年6月1日9:00——10:30

1、使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过儿童
节的乐趣;

2、提高幼儿遵守游戏规则的自觉性。

1、节日环境布置

2、各个活动室标志及游戏材料准备

3、奖品准备

4、自助餐活动准备

小中班——游园活动(运动游戏为主)



大班——小小运动会

一、向幼儿介绍今天的活动内容与要求。

二、运动游戏开展

1、小中班“小小游园会”活动

2、大班“小小运动会”

三、分发奖品

四、吃自助餐

六一培训机构活动方案篇二

活动主题：

“乐”与“动”共享 快乐“六一”

“六一”儿童节是全世界儿童的节日，是孩子们放松心情、
最欢乐的日子，也是老师和家长向孩子表达祝福的日子。今
年的“六一”节，我园将围绕“让孩子与孩子、孩子与老师、
孩子与家长充分融入到‘乐’与‘动’中享受快乐，展现自
我”的主题来进行。

一、活动目的：

首先让幼儿知道六月一日是小朋友自己的节日，主动愉悦地
参与各种活动，体验合作、交往的快乐，体验亲情的快乐;增
进家园、师生、亲子的情感，从而度过一个幸福、难忘的"六
一"儿童节。主要通过体操、区域活动展示、亲子互动等活动
形式，使家长在幼儿园参观和参与幼儿的节日庆祝活动，进
一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所



启发，同时，将幼儿园孩子们近期的所学成果展示给家长，
让家长看到孩子在幼儿园的全方面提升与成长，从而更好的
促进我们各方面的工作如期顺利完成。

二、活动准备：

游戏活动场地、区域活动材料、轻器械、音响

三、活动内容

幼儿体操展示、区域活动展示、亲子游戏

四、活动过程：

(1)全体幼儿体操展示

体操展示中包括歌表演、徒手操、轻器械操。

(2)区域活动展示

活动形式：以区域分组的形式让孩子展示所学的知识。

活动目的：通过动手制作、我行我秀的活动，培养幼儿大胆
展示自我的精神面貌。

时装表演：要求幼儿身着自己(可以邀请家长共同制作)设计
和制作的环保时装随着音乐大胆地进行时装表演。

我行我秀：要求幼儿能完整的唱一首歌、跳一支舞、画一幅
画、讲一个故事。

智力抢答：要求幼儿根据老师提出的问题(幼儿用书中所学的
知识)进行抢答。

(3)亲子游戏：



《请你跟我这样做》

游戏目的是发展幼儿与家长的合作默契和模仿的能力。

注意事项：

各班委托本班家委会成员进行拍照工作，请提醒家长在观摩
和参与活动时务必不要离开座位和随便走动，以免影响孩子
们的正常活动。

六一培训机构活动方案篇三

1、总体规划。（学校行政组）

2、校园文化布置横幅、彩旗、美术书法作品等。

3、宣传发动、组织。

4、后勤保障、分发同学礼品。

5、奖项设计、奖状制作、颁奖。

6、全程摄影。

7、学前班活动。

x月x日上午（学校操场）：

1、新队员入队仪式。

2、表彰各类积极分子。

3、腰鼓队表演。

4、同学集体朗诵。



5、同学个人演唱。

6、拔河比赛。

7、跳绳比赛。

6月x日下午（学校教室游园区）：

1、乒乓球擂台赛。

2、抢凳子。

3、踩气球。

4、猜谜语。

5、夹球子。

6、贴五官。

7、学前班游园。

保安、xx村联防队

xx、xx、xx

1、讲安全：服从负责老师的＇安排，按要求活动。

2、讲文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废
弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动
场所。学校将组织检查评比（值勤人员由青青老师安排，6
月x日公布值勤情况）。



4、讲纪律：统一着装（天热，着夏装；天凉，着秋装），戴
红领巾，遵守各项规定，有事向班主任请假。

5、班科任老师要加强责任心，对同学进行安全事项等多方面
教育，确保无事故。

6、本次活动热烈邀请xx村两委会、校董会、老人会相关人员
及关心支持xx小学发展的热心人士、同学家长等乡贤共聚共
贺！

六一培训机构活动方案篇四

六一儿童节是孩子们盼望已久的节日，也是孩子们最快乐和
最开心的日子，为了让孩子们在节日里尽情地表演、游戏、
充分体验节日的快乐，度过一个快乐而有意义的节日。

我园在六一期间，为孩子们搭建一个家园同乐的展示平台，
让孩子们的个性得到张扬，潜能得到发挥。营造一个孩子是
活动主人的和谐而有活力的教育氛围，展现亲情、友情与师
生情，让爱心、关心、开心、心心连着家园；运动、和谐、
快乐、健康于一体，让欢笑送给您，快乐你我他。给每位教
师、孩子提供一个充分展示自己才艺的平台，让每位教师、
孩子有机会展示最精彩的自己。孩子们在积极参与中体验成
功，体验合作交往的快乐，让孩子们在快乐中生活，在快乐
中成长。

1、活动主题： 运动创造和谐、健康快乐你我

2、活动口号：“放飞童心、激扬梦想”

1、全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度“六一”的节日
环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六一”节的各项准备
活动，一起动手装饰活动室的环境。



2、、以班级为单位做好参加活动的准备工作：

（1）各班教师提前邀请家长参与活动，并做好准备工作。

（2）每个家庭，要求至少1名家长参加活动，最好是爸爸妈
妈都能来园参加。

（3）各班老师针对本班幼儿的年龄特点和身体素质，特别要
做好早操和队列的练习。

（4）各班教师和幼儿活动当天统一着装——园服，同时准备
好本班各项活动所需服装、道具及器材等。

3、幼儿园准备国旗、彩旗，若干花束、汽球等活动所需物品。

4、幼儿园搭好舞台、铺好地毯、备好音响，安排专门的人员
照相、录像、调度协调指挥等。活动结束后，将整个活动制
作成cd，留给孩子做永久纪念。准备与幼儿相等的参与礼物。

5、幼儿园组织家长代表并邀请上级和社会各界人士来园参加
活动。

6、活动前，全园安排三次彩排。

1、时间：20xx年6月1日上午：9：30——10：30

2、地点：

（一）、主持人：致开场词

（二）、入场式：国旗队、彩旗队按大、中、孝小小班顺序
入场

（三）、请到会领导发言并为全国少儿双龙杯绘画大赛及市



八运会健美操获奖幼儿颁奖

（四）、“放飞童心 激扬梦想” 20xx年铁山启迪幼儿园六一
节目单

1、《花儿朵朵幼儿双语操》 全体小朋友表演

2、舞蹈《祖国你好》 学前班

3、舞蹈《亲亲茉莉花》 小班小朋友

4、舞蹈《健康小天使》 学前班、大班

5、舞蹈《我是女生》 中班小朋友

6、印度舞蹈《快乐的宝贝》 大班小朋友

7、幼儿速算表演 学前班

8、合唱表演《虫儿飞》 大班小朋友

9、歌舞《好大一棵树》 师生共同表演

10、诗朗诵《毕业歌》 学前班

（五）、播放《歌声与微笑》音乐，放飞氢汽球结束。

六一培训机构活动方案篇五

快乐六一，体验成长

一、邀请家长参与学校、学生活动。使学校、家长、学生有
一个相互交流的机会。

二、举行新队员入队仪式，使每位新入队的少先队员感受到



自己的光荣，记住这个难忘的六一。

三、各班组织各种形式的表演活动，使学生度过一个愉快而
有意义的六一。

一、发展新队员，各班将新队员名单于5月20日前上报少先队
大队部。

二、文艺汇演活动

(2)、学校定于5月30日下午进行彩排。

一、全校师生及其学生家长积极参与此项活动。

二、各班做好各种形式的表演准备工作。

一、做好新生入队的各项准备工作。

(1)新生入队名单

(2)新生佩戴领巾方法和入队誓词的练习

二、文艺汇演

一、注意个人环境、卫生、不乱扔废弃物。

二、各班班主任组织好各班学生，注意各项安全。


